



Львівська міська рада  
**Виконавчий комітет**

79006, Львів, пл. Ринок, 1 тел.: (032) 297 59 06, (032) 297 57 15, факс: (032) 297 57 47

26.09.2017р. № 30-203

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові ГО «Львівський прес-клуб»  
п. О. Шостак  
просп. Т. Шевченка, 11  
м. Львів, 79005  
pressclub@pressclub.lviv.ua

Шановна Ольго Василівно!

На Ваші запити, зареєстровані в Центрі надання адміністративних послуг м. Львова від 31.08.2017 р. за № 2-22555-001 та № 3-О-74373-30, повідомляю наступне.

- 1) Відповідно до п.8 Ухвали Львівської міської ради № 2346 від 14.06.2017 «Про залучення субкредитних коштів Європейського інвестиційного», визначено, що департамент з питань поводження з відходами буде головним розпорядником коштів субкредиту ЄІБ;
- 2) Відповідно до п.1 Ухвали Львівської міської ради № 625 від 30.06.2016 «Про визначення ЛКП «ТФ «Львівспецкомунтранс» для участі у проекті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» та надання дозволу на укладання угоди про передачу коштів позики» орієнтовна вартість проекту «Комплексне удосконалення системи поводження з твердими побутовими відходами у м. Львові» у частині рекультивації існуючого сміттєзвалища становить близько 30 млн. євро, орієнтовно вартість будівництва нового полігону твердих побутових відходів та сміттєпереробного заводу - до 45 млн. євро; остаточно вартість проекту буде визначена після опрацювання техніко-економічного обґрунтування за участі фахівців Європейського інвестиційного банку;
- 3) На сьогоднішній день розглядається проект побудови комплексу механіко-біологічної переробки.

Відповідно до рішення Виконавчого комітету Львівської міської ради від 16.06.2017р. №530 функції замовника на проектування об'єкта «Будівництво сміттєпереробного комплексу продуктивністю 240 тис. т/рік надано ЛМКП «Львівтеплоенерго».

Проект будівництва комплексу механіко-біологічної переробки розробляє ПАТ «Харківське котлобудівельне підприємство «Котлоенергопроект». Вибір виконавця здійснено на підставі цінових пропозицій, наданих проектними інститутами, що мають досвід у розробці проектної документації. Звіт про укладений договір був розміщений в системі електронних закупівель PROZORRO, у відповідності до Закону України про «Публічні закупівлі». На сьогоднішній день проект опрацьовується;

- 4) Доцільність проведення конкурсу із будівництва сміттєспалювального заводу буде визначено після завершення будівництва комплексу механіко-біологічної переробки ТПВ;
- 5) Визначення необхідної суми для реалізації проекту та будівництво комплексу механіко-біологічної переробки розпочнеться після завершення усіх етапів розробки проектної документації;
- 6) Французька фірма «EGIS» відповідно до укладеного 17.03.2017 р. з Львівською міською радою Меморандуму, надає консалтингові послуги по розробці «Стратегії поводження з твердими побутовими відходами для м. Львова: ТЕО комплексної системи поводження з твердими побутовими відходами, включаючи об'єкти збору, переробки та утилізації твердих побутових відходів».

Враховуючи прагнення Львівської міської ради створити довготривалу стійку стратегію поводження з твердими побутовими відходами фінансування послуг фірми «EGIS» здійснювалось за рахунок гранту, який був присуджений Французьким урядом через Фонд досліджень та допомоги приватному сектору.

Станом на сьогоднішній день проходить розробка проектів;

- 7) На сьогоднішній день та території м. Львова знаходяться три пункти зважування ТПВ, а саме на території ЛКП «Збиранка», Ринок «Шувар» та ПП «Галичкабель». Відповідно до поданих звітів щодо добового тонажу утворення твердих побутових відходів, можна сказати, що в середньому щодня місто продукує 500-600 т ТПВ;
- 8) Вартість послуг на вивезення ТПВ встановлена рішенням виконавчого комітету Львівської міської ради від 04.08.2017 р. №675 «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення побутових відходів»;
- 9) У зв'язку з тим, що кошти ЄБРР будуть залучені на порядок швидше, а ніж кошти урядової Програми розвитку муніципальної інфраструктури України, що фінансується коштом ЄІБ, за кошти ЄБРР буде здійснено першочергові заходи з рекультивації сміттєзвалища в с. Грибовичі. Перелік заходів, а

також їх вартість буде відома після завершення проектних робіт та підготовки тендерної документації компанією «EGIS»;

- 10) Удосконалення системи поводження з ТПВ, зокрема і заходи стратегії "Zero Waste Management", також будуть здійснені за кошти залучені від ЄБРР. Точна вартість заходів та частка у загальному обсязі кредиту буде визначена на етапі підготовки тендерної документації та підписанні переліку умов кредитного договору.

Станом на сьогоднішній день на програму Zero Waste жодних коштів не виділялось.

Також повідомляю, що в рамках цього проекту не було створено жодного майданчику для компостування органіки;

- 11) В 2016 році Львівською міською радою було оголошено конкурс на придбання земельної ділянки для розміщення сміттєпереробного комплексу та полігону, однак позитивних результатів не було.

Крім цього Львівська обласна державна адміністрація виділила для розгляду дві земельні ділянки для облаштування полігону ТПВ – територія ДГХП «Сірка» Яворівського району та територія кар'єру в с. Добряни Миколаївського району.

Згідно з розпорядженням Львівського міського голови від 30.01.2017 № 22 «Про утворення науково-експертної групи для встановлення відповідності земельної ділянки нормативним вимогам до облаштування полігону та будівництва об'єктів поводження з твердими побутовими відходами» була утворена робоча група під керівництвом І. Юхновського, яка встановила недоцільність використання земельної ділянки площею 12,8 га колишнього гірничо-хімічного підприємства «Сірка» в Яворівському районі для будівництва об'єктів поводження твердих побутових відходів внаслідок її невідповідності чинним нормативним вимогам та будівельним нормам.

Що стосується ділянки в с. Добряни Миколаївського району, то Львівська міська рада неодноразово зверталась до Львівської обласної державної адміністрації (листи від 09.06.2016 №24-03-вих та від 22.03.2017 №001-55) з проханням надати вихідні дані (погодження, висновки, дозвільні документи та ін.), які дадуть змогу вивчити можливість будівництва на даній земельній ділянці об'єктів поводження з ТПВ.

Однак Львівською обласною державною адміністрацією запитуваних Львівською міською радою документів не було надано. Також даний варіант не може бути реалізований через категоричну незгоду мешканців навколишніх сіл, які прилеглі до даної території.

Водночас повідомляємо, що протоколами позачергових засідань Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 22.06.2017 р. №5 та Обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 22.06.2017 р. №10 було доручено Львівській обласній державній адміністрації розглянути питання про виділення в межах області земельної ділянки для розміщення полігону твердих побутових відходів.

Наразі пошуки ділянки для облаштування нового полігону для захоронення ТПВ тривають.

З повагою  
в.о. міського голови,  
заступник міського голови  
з фінансово-економічних питань



Г. Васьків